

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Хасан Александр Мохаммед, 1995 года рождения, гражданин Сирийской Арабской Республики, в 2019 году окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы» по специальности 31.05.03 Стоматология. В 2021 году окончил ординатуру в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы», на кафедре ортопедической стоматологии РУДН по направлению 31.08.75 «Стоматология ортопедическая» с присвоением квалификации «Врач-стоматолог-ортопед». С 2021 года по 2024 гг. обучается по программе подготовки научно-педагогических кадров в очной аспирантуре Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии. Подготовлена диссертация на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии по направлению 3.1.7. Стоматология.

За время обучения в аспирантуре проявил себя активным, грамотным и высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя ответственным за порученное направление научных исследований, исполнительным и обязательным аспирантом, полностью и в срок выполнил индивидуальный план аспиранта. Успешно сдал на «отлично» экзамены кандидатского минимума. Выступал на всероссийских и международных научных конференциях с результатами исследований.

Благодаря своему трудолюбию и ответственности, он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях. Имеет 12 печатных работ, в том числе один патент на изобретение.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя исполнительным и зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся особенностей адгезии

металлических брекет-систем с постоянными ортопедическими конструкциями из диоксида циркония и временными провизорными конструкциями из полимерного светоотверждаемого материала. Также в своей диссертации, Хасан А.М. затронул вопрос применения отечественных материалов в практике ортодонтии в рамках технологического суверенитета по направлению материаловедения.

Хасан Александр Мохаммед принимал активное участие в деятельности кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии, вел занятия у студентов по направлению «Стоматология» в рамках дисциплины «Ортодонтия». Выполнял все поставленные задачи, связанные с учебными планами и заданиями по дисциплинам кафедры.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Хасан Александр Мохаммед, человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Хасан Александра Мохаммед является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук,
профессор кафедры стоматологии детского возраста
и ортодонтии РУДН имени Патриса Лумумбы
25.09.2023

Т.Ф. Косырева Косырева Т.Ф.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации (117198, г. Москва, ул.Миклухо-Маклая, д.6).

эл. почта: dr.kosyreva@mail.ru; . тел.: +7 (925) 500-77-90

Подпись профессора Косыревой Тамары Федоровны заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН
кандидат фармацевтических наук, доцент



Т.В. Максимова Максимова Т.В.